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1. Em relacdo a sobrecarga de métodos é possivel afirmar:
A () - Devem possuir assinaturas idénticas, com numero e tipo de
parametros diferentes
B () - Devem possuir assinaturas diferentes, ou seja, com nimero e tipo de
parametros diferentes
C () - Sao estruturas que garantem a execugao dos metodos construtores
D () - E indispensavel para criacdo de novos objetos
E () - Nenhuma das alternativas

2. O que sao objetos em programacao orientada a objetos?

3. O trecho de cédigo abaixo compila? Justifique.

Class Funcionario {

public final static int codigo = 15;

private int idade = 27,

public void iniciaCodigo (int cod) {
this.codigo=cod,;

}

}

4. Qual das alternativas representa o construtor padrao para a classe Motor e
um método com acesso restrito a prépria classe?

A () - Motor (String c) {...} private setMotor (intv) {...}

B () - Motor (int Padrao) {...} public static setMotor (intv) {...}
C()-Motor () {...} private setMotor (intv) {...}

D () - Motor (String c) {...} public setMotor (intv) {...}

E () - Motor (int c) {...} private setMotor (intv) {...}




5. Quanto aos atributos estéaticos nao é possivel afirmar:
A () - Ficam comuns para todos os objetos que foram instanciados para
esta classe
B () - Classes podem possuir métodos estaticos e estes podem ser
invocados sem gue necessite criar uma instancia da classe
C () - Nao se pode usar o this para acessar um membro estatico. Deve-
se usar o nome da Classe
D () - Métodos estaticos geralmente sao usados para acessar atributos
estaticos
E () - Nenhuma das alternativas

6. Qual(is) modificador(es) de acesso pode(m) garantir a integridade do
estado do objeto? Justifique.

7. Quanto a métodos com retorno de parametro é possivel afirmar?

A () - Utilizados em algo que deve ser feito uma ou varias vezes,
sempre que for necessario para se obter um resultado

B () - Pode, ou nao, receber parametros

C () - Sempre retorna um valor

D () - Nao ha limite de niumero de parametros a receber

E () - Todas as alternativas estao corretas

8. O cddigo fonte do Java é armazenado em qual das extensdes?
A () - .class

B()-.ava

C()-.javac

D()-.jar

E()-.comp

9. Qual a principal caracteristica de um atributo definido como static?

10 . Explique o que o cddigo abaixo realiza.
package complexo;
import contador.Contador;

public class Complexo{

private int real;

private int imaginario;

public Complexo(int a, int b){
this.real = a; this.imaginario = b;

public void soma(Complexo ¢){
this.real = this.real + c.real,;



this.imaginario = this.imaginario + c.imaginario;
}
public void imprimir(){
System.out.printin(this.real + "," + this.imaginario);
}
public static void main(String[] args) {
Contador objet = new Contador ();
objet.atribuivalor(100);
Complexo a = new Complexo(1,2)
Complexo b = new Complexo(3,4)
a.soma(b);
a.imprimir();
objet.imprimir();
b.imprimir();

}
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